

Prot. 11123

PROVINCIA DI LATINA Medaglia d'Oro al Merito Civile

### ORDINANZA N. 41 del 20.12.2021

OGGETTO: UTILIZZO IMPIANTO SPORTIVO COMUNALE "FALCONE E BORSELLINO" PER LO SVOLGIMENTO DELLA GARA CALCISTICA TRA LA SOCIETA' ASD CITTA' DI LENOLA E LA SOCIETA' ACD ANITRELLA DEL 23.12.2021, ORE 14.30, CON PRESENZA DEL PUBBLICO IN MISURA DEL 25% DELLA CAPACITA' DELLA TRIBUNA.

# IL SINDACO

## PREMESSO:

- Che il Comune di Lenola è proprietario dell'impianto sportivo comunale Campo "Falcone e Borsellino" sito in Lenola alla via Carduso, dato in uso con apposita autorizzazione alla Società ASD CITTA' DI LENOLA;
- Che in data del 23 dicembre 2021, presso in suddetto impianto, è prevista una partita di calcio Promozione, alle ore 14.30, tra le squadre ASD CITTA' DI LENOLA e LA SOCIETA' ACD ANITRELLA;
- Che occorre fornire l'autorizzazione allo svolgimento delle competizioni sportive:

Visto il Dlgs n. 267/2000;

Visto il R.D. 18 giugno 1931, n. 773 – Testo Unico delle leggi di Pubblica Sicurezza ed in particolare gli articoli 68 e 80;

Vista la legge 7 agosto 1990, n. 241;

### **AUTORIZZA**

In via provvisoria e nelle more del completamento di tutti gli adempimenti di cui agli artt. 68 e 80 TULPS, la Società Sportiva ASD CITTA' DI LENOLA allo svolgimento della gara calcistica con la Società SOCIETA' ACD ANITRELLA presso il campo di calcio "Falcone e Borsellino" alle ore 14.30 del giorno 23 dicembre 2021 con un numero di spettatori corrispondenti al 25% della capacità della tribuna pari a 100 posti;

Resta inteso che grava sulla Società ASD CITTA' DI LENOLA, utilizzatrice della struttura, la responsabilità e l'onere per eventuali danni a persone e/o cose che potranno intervenire durante o in conseguenza della partita, nonché provvedere ad assicurare con personale idoneo, secondo le normative vigenti, la gestione della sicurezza per lo svolgimento della normale attività, sollevando il Comune di Lenola da ogni responsabilità.

## DISPONE

La pubblicazione della presente ordinanza sul sito del comune di Lenola e la trasmissione a: Commissariato di Fondi; Comando Stazione Carabinieri di Lenola; Comando Polizia Locale del comune di Lenola e Presidente della Società ASD CITTA' DI LENOLA.

Lenola 20.12.2021

IL SINDACO
Fernando Magnafico
Felo Mico